



## Бывший сотрудник службы судебных приставов осужден за получение взятки



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего начальника отделения судебных приставов по взысканию административных штрафов по

г. Ростову-на-Дону УФССП России по Ростовской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2020 году бывший сотрудник службы судебных приставов, находясь в своем рабочем кабинете, лично получил от гражданина 400 тысяч рублей за окончание исполнительного производства в связи с истечением срока давности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

Свою вину в совершении преступления он признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 3 миллионов рублей.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1603143>